

દાહોદ જીલ્લાની ૬ વિધાનસભા બેઠકો ઉપર કેસરીયો લહેરાયો



દાહોદ જિલ્લામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવારોના વિજયને પગલે મતગણતરી સ્થળોએથી વિજય ઉમેદવારોના વિજય સરઘસો નીકળ્યાં હતાં. વિજયોત્સવ સરઘસમાં ડી.જે., ઢોલ, નગારાના તાલે જયશ્રી રામ, ભારત માતા કી જયના નારા સાથે સમગ્ર વાતાવરણ ગુંજી ઉઠ્યું હતું. દાહોદ વિધાનસભા બેઠકના ઉમેદવાર કનેચાલાલ કિશોરીને ભવ્ય વિજય ઉત્સવ સરઘસ નીકળ્યું હતું. મતગણતરી સ્થળોએ લઈ એપીએમસી ઓફિસ સુધી ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને સમર્થકોએ વિજયોત્સવ મનાવ્યો હતો. ફટાફટ ફોડી અને એકબીજાનું મોં મીઠું કરાવી વિજેતા કનેચાલાલ કિશોરીને અભિનંદન પાઠવ્યાં હતાં.

દાહોદ જિલ્લામાં ભાજપે ૦૬ એ ૦૬ વિધાનસભા બેઠકો પર કબજો કરી લીધો છે. ત્યારે બીજી તરફ કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી સિવાય અન્ય પાર્ટીઓના ઉમેદવારોની કિપોઝીટ ડુલ થવાની સંભાવનાઓ દેખાઈ રહી છે.

દાહોદ જિલ્લામાં આ વખતે નોટોમાં મતો ભારે પડ્યાં હતાં. જિલ્લાની કુલ ૦૬ વિધાનસભાની બેઠકોમાં કુલ ૨૩,૩૧૯ મતો પડ્યાં હતાં. જેમાં ફતેપુરા વિધાનસભાની બેઠકમાં ૪૩૨૭, ઝાલોદમાં ૪૬૪૬, લીમખેડામાં ૨૩૨૭, દાહોદમાં ૩૦૪૬, ગરબાડામાં ૪૧૫૨ અને દેવગઢ બારીયામાં ૪૮૨૧ મતો નોટામાં પડ્યાં છે. આ વખતે નોટામાં મતોની ભરમારથી વિજેતાઓની લીડમાં પણ અસર પડી હોવાનું કહેવાઈ રહ્યું છે.

દાહોદ, ઉજવણીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. જોકે, ઝાલોદ અને લીમખેડામાં પ્રથમ રાઉન્ડમાં આમ આદમી પાર્ટી આગળ રહેતાં ભાજપ બેડામાં સ્તબ્ધતા છવાઈ મેળવીને રાજકીય મેદાનમાં સીકસર મારી સૌને સ્તબ્ધ કરી દીધાં છે. આજે સવારે હાથ ધરાયેલ મતગણતરીમાં જેમ જેમ ૦૬ એ ૦૬ વિધાનસભાની મતગણતરીના રાઉન્ડ પુરા થતાં હતા. તેમ તેમ મતગણતરી સ્થળ નજીક જે તે વિધાનસભાના ટેકેદારો અને જે તે વિધાનસભામાં

સરસાઈથી ભાજપે વિજય મેળવતાં જિલ્લાના રાજકારણમાં ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડવા પામ્યાં છે. તો પોતાને સિંહણ ગણાવનાર ગરબાડા કોંગ્રેસના ઉમેદવારને પણ હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. મતગણતરી સ્થળે જયશ્રી રામ અને ભારત માતા કી જયના નારા સાથે હજારોની સંખ્યામાં ભાજપના કાર્યકરો, સમર્થકો ઉમટી પડ્યાં હતા. ડી.જે. અને ઢોલ, નગારાના તાલે તમામ ઉમેદવારોના વિજય સરઘસો દાહોદના રાજ માર્ગો પર થઈને

પોતાની જે તે વિધાનસભામાં પહોંચ્યા હતા. દાહોદ જિલ્લાની ૦૬ બેઠકો પૈકી એકમાત્ર દાહોદને બાદ કરતાં લીમખેડા અને ગરબાડામાં કોંગ્રેસ દ્વીતીય સ્થાને રહી હતી તો ફતેપુરા અને ઝાલોદમાં તૃતીય સ્થાને રહી હતી અનેક ચઢાવ ઉતાર વચ્ચે લીમખેડાની બેઠક માટે ભારે તર્ક વિતર્કો વહેતાં થવા પામ્યાં હતા. તો ભાજપની સ્થિતિ ગઢ આલા પણ સિંહ ગેલાની સ્થિતિ તો નહીં સર્જાયને તેવી ચર્ચાઓએ જોર પકડ્યું હતું. પોસ્ટલ બેલેટમાં

મત મેળવી ૨૯,૩૫૦ ની લીડથી ભવ્ય વિજય મેળવ્યો છે. ગરબાડા વિધાનસભા બેઠક પર મહેન્દ્રભાઈ ભાભોરએ ૬૨,૪૨૭ મત મેળવી ૨૭,૮૨૫ ની લીડ મેળવી છે. ઝાલોદમાં મહેશભાઈ ભુરીયાએ ૮,૨૭૫ મત મેળવી ૩૫,૨૨૨ મતોથી લીડ મેળવી છે. ફતેપુરામાં રમેશભાઈ કટારાએ ૫૯,૫૮૧ મત મેળવી ૧૯,૫૩૧ ની લીડ મળી છે. લીમખેડામાં શૈલેષભાઈ ભાભોરએ ૬૯,૪૧૭ મત મેળવી ૩૬૬૩૩ ની લીડ મેળવી છે અને દેવગઢ બારીયામાં બંધુભાઈ મેળવી ૪૪,૨૦૧ ની લીડ મેળવી ભવ્ય જીત મેળવી છે. આમ, દાહોદ જિલ્લામાં ૦૬ વિધાનસભા બેઠકો પર ભાજપે કબજો કરી ભગવો લેહરાવી દીધો છે. જિલ્લામાં તમામ ઉમેદવારોનો ભવ્ય વિજય સરઘસ નીકળ્યું હતું. ઢોલ, નગારા, ડી.જે.ના તાલે ઉમેદવારોની જીતને કાર્યકરો તેમજ લોકોએ એકબીજાનું મોં મીઠું કરાવી જીતને વધાવી લીધી હતી.

નિર્મલા સીતારમણ સહિત દેશની ૬ મહિલાઓને ફોર્બ્સના લિસ્ટમાં ટોપ-૧૦૦ તાકાતવર મહિલાઓમાં સ્થાન

નવીદિલ્હી, ફોર્બ્સે ૧૦૦ સૌથી વધુ તાકાતવર મહિલાઓનું લિસ્ટ બહાર પાડ્યું છે. જેમાં દેશના નાણાપ્રધાન નિર્મલા સીતારમણ, બાયોકોના કાર્યકારી ચેરપર્સન કિરણ મજૂમદાર-શો અને ન્યાકાની સંસ્થાપક ફાલ્ગુની નાયરને જગ્યા મળી છે. આ વાર્ષિક લિસ્ટમાં કુલ ૬ ભારતીય મહિલાઓને સ્થાન મળ્યું છે. સીતારમણ આ વખતે ૩૬માં સ્થાન પર રહી છે અને તેમને સતત ચોથી વખત આ લિસ્ટમાં પોતાની જગ્યા બનાવી છે. આ પહેલા ૨૦૨૧માં તે ૩૭માં સ્થાન પર રહ્યા હતા. ૨૦૨૦માં તે ૪૧માં અને ૨૦૧૯માં ૩૪માં સ્થાન પર

વેબસાઈટ મુજબ ૪૧ વર્ષના મલ્હોત્રા એચસીએલ ટેકના તમામ રણનીતિક નિર્ણયોમાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવે છે. આ પ્રકારે બૂચ સેબીની પ્રથમ મહિલા અધ્યક્ષ છે. થોડા દિવસ પહેલા જ ફોર્બ્સ રીઅલ ટાઈમ બિલિયોનેરમાં મુકેશ અંબાણી છઠ્ઠા સ્થાનેથી સીધા ૯માં સ્થાને પહોંચ્યા હતા. ફોર્બ્સની યાદીમાં મુકેશ અંબાણી ૩ કમ સુધી નીચે ઉતાર્યા છે. અંબાણીની નેટવર્થ ૫૦.૬૪ હજાર કરોડ થઈ છે. બજારમાં કંપનીના શેરમાં ભારે વેચવાને કારણે મુકેશ અંબાણી વિશ્વની સૌથી ધનિકોમાં ૬મ ઉપરથી નીચે આવી ગયા છે. મુકેશ અંબાણી ફોર્બ્સ રીઅલ

કોંગ્રેસ અધ્યક્ષે હિમાયલ ચૂંટણીમાં જીતનો શ્રેય ભારત જોડો યાત્રાને આપ્યો, રાહુલે લોકોનો હૃદયપૂર્વક આભાર માન્યો

નવીદિલ્હી, ગુજરાત અને હિમાચલ પ્રદેશના ચૂંટણી પરિણામો વચ્ચે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગેનું નિવેદન આવ્યું છે. હિમાચલ પ્રદેશમાં કોંગ્રેસના સારા પ્રદર્શનનો શ્રેય તેમણે રાહુલ ગાંધીની ભારત જોડો યાત્રાને આપ્યો છે. બીજી તરફ ગુજરાત ચૂંટણી પરિણામો પર સવાલ પૂછવામાં આવતા ખડગેએ કહ્યું કે લોકશાહીમાં બીજી તરફ હિમાચલ પ્રદેશમાં અત્યાર સુધીના ટ્રેન્ડમાં કોંગ્રેસને ૧૮૮.૫ અબજ ડોલર (૩.૧,૩૮,૪૨,૭૮,૯૬,૭૫,૦૦૦) થઈ ગઈ છે, જે બેજોસ કરતા ૧.૫ અબજ ડોલર વધારે છે.

મતદારો, કાર્યકરો અને આગેવાનોનો આભાર. હું પ્રિયંકા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધીનો પણ આભાર માનું છું. આ જીતમાં ભારત જોડો યાત્રાએ અમને મદદ કરી. સોનિયા ગાંધીના આશીર્વાદ પણ અમારી સાથે છે. આ પછી ખડગેને ગુજરાત ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના ખરાબ પ્રદર્શન અંગે સવાલ કરવામાં આવ્યો હતો. તેના પર તેણે કહ્યું કે હું આનો શ્રેય નથી લઈ રહ્યો. લોકશાહીમાં જીત અને હાર છે. આ આપણા વિચારોની લડાઈ છે. અમે ખામીઓને સુધારીશું અને લડત ચાલુ રાખીશું. ખડગેએ ચૂંટણીના પરિણામો પર ટૂંક પગ કર્યું. અહીં તેમણે લખ્યું, અમારા તમામ કાર્યકરો અને પદાધિકારીઓનો આભાર. લોકશાહીમાં જીત અને હાર હોય છે, અમે ગુજરાતની જનતાનો જનાદેશ સ્વીકારીએ છીએ. અમારી

ભારત તાકિદે ઈસાનની ક્ષમતાથી વધુ પ્રભાવવાળી ગરમીનો અનુભવ કરી શકે છે : વિશ્વ બેંક

તિરૂવંતપુરમ, ભારતમાં ગત કેટલાક દાયકામાં હજારો લોકોના મોત માટે જવાબદાર લુનો પ્રકોપ ચિંતાજનક ગતિથી વધી રહ્યો છે અને ભારત તાકિદે એવી ભીષણ ગરમ હવાઓનો સામનો કરનાર દુનિયાનો પહેલો દેશ હશે જે ઈસાનની સહનની સીમાથી બહાર હશે એક નવા રિપોર્ટમાં આ ચેતવણી આપવામાં આવી છે વિશ્વ બેંકની ભારતમાં શીતલન વિસ્તારમાં જળવાયુ રોકાણના અવસર શીર્ષક વાળા રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે દેશ અપેક્ષાક્રમ વધુ ગરમીનો સામનો કરી રહ્યું છે જે તાકિદે શરૂ થઈ જાય છે અને અનેક વધુ સમય સુધી રહે છે. રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું

ભાગીદારોની બેઠકમાં જારી કરવામાં આવ્યો હતો. રિપોર્ટમાં આશંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી કે ભારતમાં તાકિદે લુની તીવ્રતા તે સીમાને પાર કરી જશે જે ઈસાનને સહન કરવા યોગ્ય નહીં હોય તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ઓગષ્ટ ૨૦૨૧માં જળવાયુ પરિવ્રતન પર અંતર સરકારી પેનલના છઠ્ઠા આંકલન રિપોર્ટમાં ચેતવણી આપવામાં આવી છે કે ભારતીય ઉપમહાદ્વીપમાં આવનારા દાયકામાં ભીષણ લુને કારણે વધુમાં વધુ મામલા સામે આવશે. રિપોર્ટ અનુસાર જી ૨૦ કલાઈમેટ રિસ્ક એટલેસે પણ ૨૦૨૧માં ચેતવણી આપી હતી કે જો કાર્બન ઉત્સર્જનનું સ્તર વધુ બની રહેશે તો સમગ્ર ભારતમાં

૨૦૩૬થી ૨૦૬૫ની વચ્ચે લુ ૨૫ ગણ વધારે વધુ સમય સુધી રહેવાની આશંકા છે આ આકલન આઈપીસીસીના સૌથી ખરાબ ઉત્સર્જન પરિદ્રશ્યને ધ્યાનમાં રાખી કરવામાં આવ્યું હતું. રિપોર્ટમાં ચેતવણી આપવામાં આવી છે કે ભારતમાં વધતી ગરમી આર્થિક ઉત્પાદકતામાં કમી લાવી શકે છે. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ભારતના ૭૫ ટકા કાર્યદળ એટલે લગભગ ૩૮ કરોડ લોકો એવા ક્ષેત્રોમાં કામ કરે છે જેમાં તેમણે ગરમ વાતાવરણમાં રહેવું પડે છે. અનેકવાર તેમને જીવન માટે સંભવિત રીતે ખતનાક તાપમાનમાં કામ કરવું પડે છે ૨૦૩૦ સુધી ગરમીના તનાવથી સંબંધિત ઉત્પાદકતામાં ઘટાડાને કારણે

વૈશ્વિક સ્તર પર જે આઠ કરોડ નોકરીઓ જવાનું અનુમાન વ્યક્ત કરવામાં આવ્યું છે તેમાંથી ૩.૪ કરોડ નોકરીઓ ભારતમાં જશે રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે દક્ષિણ એશિયાઈ દેશોમાં ભારે શ્રમ પર ગરમીની સૌથી વધુ અસર ભારતમાં જોવામાં આવી છે જ્યાં વર્ષભરમાં ૧૦૧ અબજ કલાક ગરમીના કારણે બરબાદ થાય છે. વૈશ્વિક પ્રબંધન સલાહકાર ફર્મ મૈકિન્સે એન્ડ કંપની દ્વારા કરવામાં આવેલા અભ્યાસથી જાણવા મળે છે કે વધતી ગરમી અને બફારો થનારા શ્રમનું નુકસાન આ દાયકાના અંત સુધી ભારતના જીડીપીના ૪.૫ ટકા એટલે કે લગભગ ૧૫૦-૨૫૦ અબજ અમેરિકી ડોલર ખતરમાં હશે.



પંચમહાલ જીલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપનો ભગવો લહેરાયો



જેઠાભાઈ ભરવાડ ૪૭૦૯૬ ની લીડથી જીત.



નિમિષાબેન સુથાર ૪૮૮૭૭ ની લીડથી જીત.



સી.કે. રાઉલજી ૩૪૪૯૬ ની લીડથી જીત.



જયદ્રથસિંહ પરમાર ૪૧૫૭૧ ની લીડથી જીત.



ફતેસિંહ ચૌહાણ ૧૧૫૬૭૯ ની લીડથી જીત.

ઉપર ભાજપનો ભગવો ઉમેદવાર ફતેસિંહ ચૌહાણનો લહેરાયો છે. ગોધરા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસના રશ્મિતાબેન ચૌહાણને કારમી હાર આપી ભાજપના સી.કે.રાઉલજી ભવ્ય વિજય થયો છે. શહેરા વિધાનસભા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસના ખાતુભાઈ પગીનો કારમી હારનો સામનો કરવો પડ્યો. જ્યારે ભાજપના જેઠાભાઈ ભરવાડ (આહિર)નો મોટી લીડ સાથે ભવ્ય વિજય થયો. કાલોલ વિધાનસભા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસના પ્રભાતસિંહ ચૌહાણની કારમી હાર થઈ છે. તેની સામે ભાજપના ઉમેદવારોએ સમર્થકો સાથે ભાજપ અને પોતાને મળેલ ભવ્ય જીત માટે મતદારોના આભાર વ્યક્ત કરવા માટે વિજય સરઘસ કાઢીને મત વિસ્તારમાં ફર્યા હતા.

પંચમહાલ જીલ્લાની પાંચ બેઠક ઉપર વિજેતા ઉમેદવારે મેળવેલ મત...

Table with 3 columns: Party, Candidate Name, and Votes. Includes Gohira, Morva, and Shahera constituencies.

Table with 3 columns: Party, Candidate Name, and Votes. Includes Kaloal and Halol constituencies.

Table with 3 columns: Party, Candidate Name, and Votes. Includes Kaloal constituency.

Table with 3 columns: Party, Candidate Name, and Votes. Includes Shahera constituency.

Table with 3 columns: Party, Candidate Name, and Votes. Includes Halol constituency.

પંચમહાલ જીલ્લામાં ભાજપના જીતેલા ઉમેદવારો દ્વારા ઠેર-ઠેર વિજય સરઘસ કાઢ્યા



ગોધરા, ગોધરા શહેરના ઇબનપુરની ઈજનેર કોલેજ ખાતે પંચમહાલ જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકો માટે મતગણતરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરા, મોરવા હડક, ગોધરા, કાલોલ અને હાલોલ બેઠક પર કમળ ખીલ્યું છે. જ્યારે કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટીના ઉમેદવારોને હાર સ્વીકારવી પડી છે. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરા, મોરવા હડક, ગોધરા, કાલોલ અને હાલોલ બેઠક પર કમળ ખીલ્યું છે. જ્યારે કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટીના ઉમેદવારોને હાર સ્વીકારવી પડી છે.

ગોધરા, ગોધરા શહેરના ઇબનપુરની ઈજનેર કોલેજ ખાતે પંચમહાલ જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકો માટે મતગણતરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરા, મોરવા હડક, ગોધરા, કાલોલ અને હાલોલ બેઠક પર કમળ ખીલ્યું છે. જ્યારે કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટીના ઉમેદવારોને હાર સ્વીકારવી પડી છે.

મુખ્યમંત્રીના ૧૮ મંત્રી જીત્યા, ૧ હાર્યા : ભૂપેન્દ્રભાઈને સૌથી વધુ ૧ લાખ ૯૨ હજારની લીડથી જીત્યા

અમદાવાદ, ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીના ચોક્કાવનારો પરિણામો આવ્યાં છે ત્યારે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની સરકારના ૨૦ મંત્રીમાંથી ૧૮ મંત્રી જીતી ગયા છે. મોટા ભાગનું મંત્રીમંડળ જીતી ગયું હોય એવું કદાચ પહેલીવાર બન્યું હશે. જિતુ વાઘાણી, જિતુભાઈ ચૌધરી અને દેવાભાઈ માલમ શરૂઆતના તબક્કામાં પાછળ ચાલી રહ્યા હતા, પણ મતગણતરી આગળ વધતી ગઈ એમ એમ તમામ મંત્રીઓ જીત તરફ આગળ વધતા ગયા. જ્યારે વીસનગર બેઠક પર ઋષિકેશ પટેલ પહેલેથી પાછળ ચાલી રહ્યા હતા.



અમદાવાદ, ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસની નાલેશીભરી હાર થતા રાજનામાનો દોર શરૂ થયો છે. ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી રઘુ શર્માએ પરાજયનો સ્વીકાર કરતા ગુજરાત પ્રદેશ પ્રભારી પદેથી રાજ નામું આપી દીધું છે. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસને ૧૬ બેઠકો જ મળી છે. એટલે તે હવે વિરોધ પક્ષમાં પણ બેસવા પુરતી સીટો પણ નથી જીતી શકી. આ હારનો સ્વીકાર કરીને રઘુ શર્માએ રાજ નામું આપી દીધું છે.

સુરતની મહુવા સીટના ધારાસભ્ય અને મંત્રી રાઘવ મકવાણાની ટિકિટ કાપી નાખવામાં આવી. ૨૦૨૨માં ૨૦ મંત્રીને ફરીવાર ટિકિટ આપવામાં આવી હતી. વિજય રૂપાણીની સરકારમાં જેમ કુંવરજી બાવળિયા, જવાહર ચાવડા અને ધર્મેન્દ્રસિંહ જાડેજા (હકુભા) આયાતી મંત્રીઓ હતા એવી રીતે ભૂપેન્દ્ર પટેલ સરકારમાં શ્રિજેશ મેરજા અને જિતુભાઈ ચૌધરી આયાતી મંત્રીઓ હતા. આ બંને ૨૦૧૭માં કોંગ્રેસમાંથી જીત્યા હતા અને પક્ષ બદલીને બંને કોંગ્રેસમાંથી ભાજપમાં જોડાયા હતા. ૨૦૨૦માં થયેલી પેટાચૂંટણીમાં શ્રિજેશ મેરજા મોરબીથી અને વલસાડના કપરડાથી જિતુભાઈ ચૌધરી ભાજપમાંથી લડ્યા અને જીતી ગયા હતા. પછી બંને ભૂપેન્દ્ર પટેલ સરકારમાં મંત્રી બન્યા. ભૂપેન્દ્ર પટેલ એ વખતે સૌથી વધારે ૧,૧૭,૭૫૦ મતથી જીત્યા હતા, જ્યારે કોંગ્રેસમાંથી જિતુભાઈ ચૌધરી માંડ ૧૭૦ મતથી જીત્યા હતા. એટલે સૌથી વધારે માર્જિનથી જીતેલા મુખ્યમંત્રી હતા તો સૌથી ઓછા માર્જિનથી જીતેલા આ જ સરકારમાં મંત્રી હતા.

ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી રઘુ શર્માએ હારનો સ્વીકાર કરી આપ્યું રાજનામું

અમદાવાદ, ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસની નાલેશીભરી હાર થતા રાજનામાનો દોર શરૂ થયો છે. ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી રઘુ શર્માએ પરાજયનો સ્વીકાર કરતા ગુજરાત પ્રદેશ પ્રભારી પદેથી રાજ નામું આપી દીધું છે. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસને ૧૬ બેઠકો જ મળી છે. એટલે તે હવે વિરોધ પક્ષમાં પણ બેસવા પુરતી સીટો પણ નથી જીતી શકી. આ હારનો સ્વીકાર કરીને રઘુ શર્માએ રાજ નામું આપી દીધું છે.

૨૦૨૨નો જનાદેશ/ભગવા રંગે રંગાયું ગુજરાત : વડાપ્રધાન અને ગૃહમંત્રીએ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલને શુભેચ્છા પાઠવી

અમદાવાદ, ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનો વિજય થયો છે અને ગુજરાત ચૂંટણીનો ઈતિહાસ તોડી નાંખી ફરી સત્તા હાંસલ કરી છે અમદાવાદમાં કોંગ્રેસની માત્ર બે બેઠક પર જીતી શકી છે શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૩ બેઠકો ભાજપના ફાળે ગઈ છે ઘાટલોડિયા બેઠક પરથી મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની જીત થઈ છે તો શહેરની નારણપુરા, વેજલપુર, સાબરમતી, નિકોલ અને એલિસબ્રિજ પર ભાજપની જીત થઈ છે. અમદાવાદમાં માત્ર જમાલપુર અને દાણીલીમડા બેઠક પર જ કોંગ્રેસ જીતી શકી છે. પીએમ મોદીએ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલને શુભેચ્છા પાઠવી છે. વડાપ્રધાન મોદીએ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સાથે વાત કરી છે અને પીએમ મોદીએ મુખ્યમંત્રીને શુભેચ્છા પાઠવી છે. ગૃહમંત્રી અમિત શાહે પણ મુખ્યમંત્રીને શુભેચ્છા પાઠવી છે. ગુજરાતમાં રેકોર્ડબ્રેક જીત માટે શુભકામના પાઠવી ગુજરાતમાં રેકોર્ડબ્રેક જીત માટે ગૃહમંત્રી અમિત શાહે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલને શુભેચ્છા પાઠવી છે. ગુજરાતની અનેક બેઠક પર અણધાર્યાં પરિણામો આવ્યા છે.